

● 楽譜訂正のご案内 ●

二部合唱譜『君は花 僕は風』に一部誤りのある箇所がございました。お買い上げのお客様にはご迷惑をおかけし誠に申し訳ございません。下記を参照の上、ご使用くださいますようお願いいたします。

● 5頁／1段目2小節目（45小節目）

下パート1音目が「レ」になっていますが正しくは「ミ」です。

【誤】

2B

45

いにとどけー ゆめ

【正】

2B

45

いにとどけー ゆめ

● 7頁／4段目2小節目（70小節目）

下パート1音目が「レ」になっていますが正しくは「ミ」です。

【誤】

3B

70

がけとなれー きみ

【正】

3B

70

がけとなれー きみ

尚、上記の訂正部分は「ミ」の方が、2頁／2段目2小節目（16小節目）と同じになり、音が取りやすいですが、「レ」のままでも音楽的には違和感なく歌えると思います。好きな方で歌っていただいても大丈夫です。